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Gemeinsamer Antrag der Fraktionen  von SPD und CDU 
 
Änderungsantrag zur Resolution „Sanierung der Kreisstraße Wetterfeld-Lauter,  
Tagesordnungspunkt 13  der Stadtverordnetenversammlung am 06. Mai 2008 
Sitzungsvorlage 305/2008 
 
Sehr geehrter Herr Schäfer, 
 
die Fraktionen von SPD und CDU stellen folgenden Änderungsantrag zur vorgenannten 
Resolution: 
 
Die Kreisgremien, Kreisausschuss und Kreistag, werden aufgefordert, unverzüglich die 
planungs- sowie zuschussrechtlichen Arbeiten aufzunehmen bzw. fortzuführen und 
Anträge zu stellen, damit im Jahre 2009 die dringend notwendigen Baumaßnahme 
begonnen und nach Möglichkeit zum Abschluss gebracht wird. 
 
Die Laubacher Kreistagsmitglieder sowie das Kreisausschussmitglied werden 
aufgefordert, sich intensiv hierfür einzusetzen. 
 
 
Begründung: 
 
Die unstreitig dringende grundhafte Sanierung/Ausbau der Kreisstraße wird seit Jahren 
diskutiert und immer wieder zeitlich weiter nach hinten verschoben. Die aktuelle 
Planung sah bisher das Jahr 2009 als Zeitraum für einen Beginn der Maßnahme vor. 
Dieser Zeitraum ist mittlerweile aber schon auf 2010 verschoben, wie neueste 
Informationen aus der Kreisverwaltung dieses mitteilen. 
 
In Anbetracht der beschriebenen Situation und der zu erwartenden Kosten von 
mindestens 1,2 Mio. € ist ein entschlossenes Auftreten notwendig. 
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In Anbetracht dessen, dass Resolutionen häufig rein bekundenden Charakter haben 
und wenig Reaktionen hervorrufen (vgl. Resulotion zur Röntgensituation an der 
Askelepiosklinik) reicht es nicht eine Resolution an den Kreistag zu richten, nach der 
„die Kreisstraße saniert werden sollte“. 
 
Daher wird gebeten, die vorstehende Änderung zu beschließen.  
 
 
Für die SPD-Fraktion    Für die CDU-Fraktion 
 
 

 
 
 
( Hans - Jürgen Becker )     ( Björn Erik Ruppel ) 
stellvertr. Fraktionsvorsitzender der SPD Fraktionsvorsitzender der CDU 
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